ELECTRONICA INDUSTRIAL Trabajo Practico N°5 2023

1) Estimar el error por auto calentamiento en un Pt100, con una constante
de disipacion h=30 mw/°C , operando con distintas corrientes eléctricas de
medicion : AT = R(t)* 1?/h; donde A=3,85 103; B=-5,85 107; C= -4,27 1012

Use para el calculo la formula de R(t) aproximada :

Corriente/Temperaturas 25°C 80°C 200 °C 500 °C
5 mA
10 mA
20 mA

Repita el calculo usando la formula exacta de R(t):

RO =RO)[1+A*t+B*t?+ C*(t—100) *t3]

Corriente/Temperaturas 25°C 80 °C 200 °C 500 °C
5mA
10 mA
20 mA

2) Se tiene una termo resistencia Pt 100 con una temperatura de trabajo de
200 °C conectada a una distancia de 100 mts del instrumento con un
conductor de 0,5 mm?. Calcular:Tensién en bornes del sensor y la Tension
registrada en bornes del instrumento y su error relativo para I= 5 mA. ¢ Cual

es el error en la medicién de Temperatura?.

Datos: Pcu= 0,018 Q mm?/m

3) En el problema anterior, ¢,como haria para compensar el error de
medicidn si uso una termo resistencia de 3 hilos?

4) Para una termo resistencia con un rango de operacion de 0 — 150 °C, si
se admite un error < 1% por autocalentamiento. ¢ Cual es la corriente

maxima admisible para cumplir con las especificaciones?

5) para una termocupla tipo J calcular el error de la temperatura si se la
linealiza, con respecto a la de tablas para T= 200 °C, Dato: para T=750 °C

la tension es de 42,2 mv.
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